

实际情况，抓落实，将研究会的日常工作与学习活动结合。同时，也要将党建工作融于日常研究工作之中，各项工作落实到人，以优异的成绩向建党100周年献礼。

会上，韩瑞峰作了党史学习教育动员讲话。他强调，今年是中国共产党成立100周年，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点，党中央在全党集中开展党史学习教育，正当其时，意义重大。要动员和引导本会共产党员和工作人员深刻认识开展党史学习教育的重大意义、重点所在和目标要求，以强烈的责任感和使命感扎实有效开展党史学习教育，让党史学习教育真正成为我们解放思想、改革创新、奋发图强，加速推进地域文化研究高质量发展的“催化剂”“助推器”。同时，就开展好党史学习教育提出五点意见。

一是深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署上来。要切实增强开展党史学习教育的责任感、紧迫感，通过开展党史学习教育，涵养初心使命、坚定理想信念、激励担当作为。

二是提高政治站位，充分认识开展党史学习教育的重大意义。开展党史学习教育，是牢记初心使命、激发前进动力的精神之魂，是树牢信仰信念、坚定“四个自信”的应有之义，也是推进自我革命、全面从严治党的务实之举和强化使命担当、聚力接续奋斗的动力之

源。

三是突出重点、把握要求，高质量、高标准地开展党史学习教育。第一要落实进一步感悟思想伟力的要求，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑指导实践，推动工作；第二要落实进一步深化对党的性质、宗旨认识的要求，坚定践行以人民为中心的发展思想；第三要落实进一步总结党的历史经验的要求，不断提高应对风险挑战的能力水平；第四要落实进一步发扬革命精神的要求，鼓起迈进新征程奋进新时代的精气神；第五要落实进一步增强党的团结和集中统一的要求，更加坚定自觉做到“两个维护”。

四是把握要求、突出重点，严格落实党史学习教育各阶段的工作安排。党史学习教育工作要贯穿2021年全年，对象为全体党员、会员及工作人员。结合本年度工作计划，开展具体工作。

五是加强组织领导，狠抓责任落实，努力提高学习教育的实效性，确保学习教育与工作提升相互促进，切实把党史学习教育成效转化为聚势谋远、开创新局的不竭动力。

会后，大家认真总结会议精神，并将学习活动进一步落实，积极主动开展党史学习。

